



ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 14^η ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΟΥ (ΜΕΡΟΣ Β΄) ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013, ΩΡΑ 11:00 ΠΜ, ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΑΧΙΛΛΕΩΣ 1, ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ

ΜΕΡΟΣ Β΄ (στην παρουσία Φοιτητών)

Όλα τα Μέλη του Συμβουλίου της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα όπως παραστούν στην 14^η Συνεδρία του Συμβουλίου (ΜΕΡΟΣ Β΄) την Τρίτη, 4 Ιουνίου 2013.

A/A	ΣΥΖΗΤΗΣΗ - ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
1.	Εγκρίσεις		
1.1	Έγκριση Ημερήσιας Διάταξης [Παρ. 1.1]: Εγκρίθηκε η Ημερήσια Διάταξη ως το Παράρτημα 1.1.		
1.2	Έγκριση Πρακτικών της 12^{ης} Συνεδρίας του Συμβουλίου της Σχολής ΜΤΕ - Μέρος Β΄, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2013 [Παρ. 1.2]: Εγκρίθηκαν τα Πρακτικά της 12 ^{ης} Συνεδρίας του Συμβουλίου της Σχολής ΜΤΕ - Μέρος Β΄, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2013, ως το Παράρτημα 1.2.	Υπογραφή από Κοσμήτορα και κοινοποίηση στην Σύγκλητο προς ενημέρωση της ολομέλειας	Καταληκτική ημερομηνία 5 Ιουνίου 2013
2.	Ενημέρωση		
2.1	Βράβευση Φοιτητών της Σχολής Προπτυχιακού και Μεταπτυχιακού επιπέδου και τρόπος υπολογισμού τελικής βαθμολογίας [Χωρίς Παράρτημα]: Ο Κοσμήτορας ενημέρωσε του εκπροσώπους των Φοιτητών ως εξής: α) Κατά τη 13 ^η Συνεδρία του Συμβουλίου της Σχολής, που πραγματοποιήθηκε στις 26 Απριλίου 2013 διεξήχθη συζήτηση και ευρεία ανταλλαγή απόψεων, για τον τρόπο υπολογισμού της τελικής βαθμολογίας. Το Συμβούλιο απεφάσισε όπως, ο υπολογισμός της τελικής βαθμολογίας για σκοπούς βράβευσης των Αριστούχων Φοιτητών των Τμημάτων της Σχολής, να συμπεριλαμβάνει και τις αποτυχίες των Φοιτητών σε μαθήματα. Για αποφυγή διαφορετικής κατάταξης των φοιτητών η μεθοδολογία αυτή θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί τόσο για τις βραβεύσεις εκ μέρους της Σχολής όσο και για τις βραβεύσεις εκ μέρους του Πανεπιστημίου κατά την Τελετή Αποφοίτησης. Το θέμα προωθήθηκε στην Συγκλητική Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών για περαιτέρω συζήτηση. Επί του παρόντος ακολουθείται η ίδια διαδικασία όπως και προηγουμένως και εάν και εφ' όσον διαφοροποιηθεί η υφιστάμενη πολιτική, τότε θα ακολουθείται η νέα διαδικασία. β) Ο Κοσμήτορας ενημέρωσε επίσης για την απόφαση του Συμβουλίου		

	<p>όσον αφορά την Βράβευση των Φοιτητών της Σχολής Προπτυχιακού επιπέδου και διευκρίνισε ότι, κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος δεν θα βραβευτούν Μεταπτυχιακοί Φοιτητές. Τυχόν βράβεισή τους θα γίνει κατά την Τελετή Βράβευσης της Σχολής του επόμενου ακαδημαϊκού έτους. Για τον αριθμό των βραβείων που θα απονεμηθούν κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος, ένεκα της οικονομικής ύφεσης απεφασίσθη η βράβευση των πρωτευσάντων του 4^{ου} έτους για κάθε κατεύθυνση. Στους δευτερεύοντες και τριτεύοντες 4ετείς θα δοθεί έπαινος. Το ύψος του ποσού που θα διατεθεί για τα βραβεία θα εξαρτηθεί από τα ίδια έσοδα της Σχολής που θα είναι διαθέσιμα. Η τελετή βράβευσης των πρωτευσάντων της Σχολής θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 17 Ιουνίου 2013 στις 7.30 μμ, στο αμφιθέατρο Πεύκιος Γεωργιάδης. Τα βραβεία που έχουν ήδη εξασφαλιστεί από χορηγούς είναι τα εξής:</p> <p>Χορηγοί Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ: Institution of Engineering and Technology (IET): Για τον πρωτεύσαντα απόφοιτο του Τμήματος ανεξαρτήτως κατεύθυνσης</p> <p>Χορηγοί Τμήματος ΜΗΜΕΜΥ: Εκχρηστική Mobil: Για τον πρωτεύσαντα απόφοιτο του Τμήματος Σύνδεσμος Μηχανολόγων Μηχανικών (ΣΜΜΗΚ): Για τον απόφοιτο με τη δεύτερη καλύτερη επίδοση Institution of Engineering and Technology (IET): Για τον απόφοιτο με τη τρίτη καλύτερη επίδοση</p> <p>Χορηγοί Τμήματος ΠΟΜΗΓΕ: Κατεύθυνση Πολιτικών Μηχανικών: Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου: Για τον πρωτεύσαντα απόφοιτο Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ: Για τον απόφοιτο με τη δεύτερη καλύτερη επίδοση Multibuild: Για τον απόφοιτο με την τρίτη καλύτερη επίδοση</p> <p>Κατεύθυνση Τοπογράφων Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής: Σύνδεσμος Τοπογράφων και Αγρονόμων Μηχανικών Κύπρου: Για τον πρωτεύσαντα απόφοιτο. Μιλτιάδης Νεοφύτου Λτδ: Για τον απόφοιτο με τη δεύτερη καλύτερη επίδοση. Εταιρεία VERT ET BLANC CAR PARKS LTD: Για τον απόφοιτο με την τρίτη καλύτερη επίδοση.</p>		
<p>2.2</p>	<p>Προσφορά Μεταπτυχιακού Προγράμματος από την Σχολή σε θέματα Ενέργειας [Χωρίς Παράρτημα]: Έγινε ενημέρωση από τον Κοσμήτορα για την προσπάθεια που καταβάλλεται από την Σχολή για προσφορά Μεταπτυχιακού Προγράμματος σε θέματα Ενέργειας το οποίο θα είναι είτε διατμηματικό, είτε διασχολικό, είτε διαπανεπιστημιακό.</p>		
<p>3.</p>	<p>Απορρέοντα</p>		
<p>3.1</p>	<p>Εισηγήσεις των Προέδρων των Τμημάτων επί των Σημειώσεων από την Συνάντηση Μελών ΤΕΠΑΚ και ΚΥΣΑΤΣ με εκπροσώπους ΔΟΑΤΑΠ στις 14 Δεκεμβρίου 2011, οι οποίες κατατέθηκαν κατά την 11^η Συνεδρία του Συμβουλίου της Σχολής [χωρίς Παράρτημα]:</p>		

	Ο Κοσμήτορας κάλεσε τους Προέδρους των Τμημάτων να μελετήσουν το θέμα και να υποβάλουν τις εισηγήσεις τους σε μελλοντική Συνεδρία του Συμβουλίου της Σχολής.		
3.2	<p>Δημιουργία εργαστηρίου ηλεκτρονικών υπολογιστών 30 θέσεων για τις ανάγκες των φοιτητών της Σχολής ΜΤΕ [Παρ. 3.2]: Ο Κοσμήτορας ενημέρωσε ότι, σε συνέχεια απόφασης που λήφθηκε κατά την 11^η Συνεδρία του Συμβουλίου της Σχολής, που πραγματοποιήθηκε στις 30 Ιανουαρίου 2013, στην παρουσία των Φοιτητών, απεφασίσθη όπως συμπεριληφθεί στις κτηριακές ανάγκες των Τμημάτων της Σχολής και ένα εργαστήριο Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, χωρητικότητας 30 περίπου θέσεων, όχι εξειδικευμένο, το οποίο να έχουν την δυνατότητα να το χρησιμοποιούν όλοι οι Φοιτητές της Σχολής καθ' ότι, στα υφιστάμενα εξειδικευμένα εργαστήρια δεν έχουν πρόσβαση.</p> <p>Κατόπιν ανταλλαγής απόψεων αναφορικά με τον χώρο στέγασης του εργαστηρίου, απεφασίσθη η προώθηση στην 24^η Συνεδρία της Συγκλητικής Επιτροπής Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας, προς συζήτηση και λήψη απόφασης των εξής θεμάτων:</p> <p>α) Δημιουργία εργαστηρίου ηλεκτρονικών υπολογιστών 30 θέσεων για τις ανάγκες των φοιτητών της Σχολής ΜΤΕ, το οποίο θα στεγάζεται στις κτηριακές εγκαταστάσεις της Σχολής</p> <p>β) Διοικητική υποστήριξη από Λειτουργό της Υπηρεσίας Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας, ο οποίος θα παρέχει υποστήριξη προς όλα τα εργαστήρια της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας.</p>	<p>Προώθηση των θεμάτων στην 24^η Συνεδρία της Συγκλητικής Επιτροπής Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2013.</p>	<p>Καταληκτική ημερομηνία 5 Ιουνίου 2013</p>
4.	Θέματα Φοιτητών		
4.1	<p>Κοινά Μαθήματα μεταξύ των Τμημάτων με διαφορετικό αριθμό ECTS: Οι Φοιτητές έφεραν ως παράδειγμα το μάθημα της Αγγλικής Γλώσσας. Διευκρινίστηκε στους Φοιτητές ότι, στο Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ δεν μπορεί ο αριθμός των ECTS για τα Αγγλικά να αυξηθεί στα 6. Έγινε ενημέρωση των φοιτητών ότι, επί του παρόντος διεξάγεται έρευνα για τον σωστό αριθμό των ECTS των κοινών μαθημάτων και των Αγγλικών με στόχο την εκ νέου αξιολόγησή τους.</p>		
5.	Διάφορα:		
	Δεν προέκυψαν θέματα στα Διάφορα		

Λήξη του Β' ΜΕΡΟΥΣ της Συνεδρίας

ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Τα πρακτικά του Β' ΜΕΡΟΥΣ της 14^{ης} Συνεδρίας εγκρίθηκαν από το Συμβούλιο της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας κατά το ΜΕΡΟΣ Β' της 15^{ης} Συνεδρίας του, που πραγματοποιήθηκε στις 25 Ιουνίου 2013.